

<b>Headline</b>	<b>Electricity bill discount for impacted sectors</b>		
<b>MediaTitle</b>	<b>Oriental Daily News</b>		
<b>Date</b>	<b>15 Mar 2020</b>	<b>Language</b>	<b>Chinese</b>
<b>Circulation</b>	<b>85,616</b>	<b>Readership</b>	<b>256,848</b>
<b>Section</b>	<b>News</b>	<b>Page No</b>	<b>A6</b>
<b>ArticleSize</b>	<b>126 cm<sup>2</sup></b>	<b>Journalist</b>	<b>N/A</b>
<b>PR Value</b>	<b>RM 4,420</b>		



# 受冲击领域获电费折扣

吉隆坡14日讯 | 能源及天然资源部长拿督三苏安努亚表示，受到新冠肺炎疫情冲击的领域将能获得电费折扣。

他解释，这是今年2月公布的2020年振兴经济配套中所宣布的应急措施之一。「我也会确保国内的电力供应业支持政府落实振兴经济配套的努力，通过加来在身能源项目以及发展国家电力供应基础设施。」

三苏安努亚今日发表文告指出，本身将在获得详情后，宣布

新政府下，我国电力供应业的发展方向。

他提到，目前能源部正在能源业制定的计划，确保计划中的措施符合新政府的要求和政策。

他说，加速推动我国可再生能源业的发展，将符合2030年共享繁荣愿景下，新政府的期望。

三苏安努亚表示，能源部将根据2030年共享繁荣愿景制定政策、策略和行动，以成为一个可持续发展国家，加强能源和天让自愿的管理。